
Lot # Item description L. Est. H Est. start

10 7 classic car lights (5.8"L), and body ornaments (17.7"L) $30 $150 $10

11 WWI/WWII aviation hat $30 $150 $10

12 A rare US(?) WWII tank unit helmet $30 $150 $10

13 US WWI helmet $30 $150 $10

14 Rare Japanese WWII helmet(?) $30 $150 $10

15 Japanese WWII officer jacket and pants with name, dated 1943 $30 $150 $10

16 3 sets of US WWII eating utensils; including 3 boxes (one engraved with name), 3 

knives and 3 spoons

$30 $150 $10

17 WWII belt with water can, and with WWI cartridge pocket, dated 1918 $30 $150 $10

18 WWI/WWII leather pistol holster (10.3"L), and a WWII first aid pouch dated 1943 

(2"x3.4"x5.3")

$30 $150 $10

19 WWII leather pistol holster (10.6"L) dated 1943 with belt (41.8"L) $30 $150 $10

20 WWI horse leather collar and hames(?) $30 $150 $10

21 Lot of US military medal, buttons, and insignias $30 $150 $10

22 4 military portrait photos, and a photo depicting military march in center plaza, 

5.8"x3.9" - 9"x8.3"

$30 $150 $10

23 Rare military execution photo, 5"x6.8" $30 $150 $10

24 Photo of crew members of OSS Gannet, possible 1919, 6.6"x8.5" $30 $150 $10

25 3 military photos, one has tear, 4.2"x2.6" - 5"x7" $30 $150 $10

26 4 photos; "President Coolidge parade in New York city", "Mrs Coolidge walking her 

dogs", "General John J. Pershing in ceremony", and "General MacArthur giving 

Japanese surrender acceptance speech" (folding mark), 3.2"x4.2" - 3.4"x5.65"

$30 $150 $10

27 Two 1920's "good standing" certificate, a 1920 Fourth United States Engineers 

Camp, Dodge, Iowa celebration invitation with envelope, and an early 1900's 

postcard depicting US soldier and Indian warrior

$30 $150 $10

28 2 antique photos; "interior of pharmacy store" (4"x5.1"), and "interior of 

dormitory"(?) (3.8"x5"), condition fair - poor

$10 $100 $5

29 3 antique photos depicting western United States scenes, condition fair, 4.65"x3.8" - 

5.65"x8.3"

$30 $150 $10

30 2 antique photos; "graduation of 13 surgical class student from Dr. D. J. Dunn, Mar. 

1901, with student name on the plaque behind" (4.7"x6.75"), and "elementary school 

class student with teacher" (5.5"x7.9"), condition fair

$30 $150 $10

31 A rare photo of interior of an anatomy class, border stain, 6.4"x8.1" $30 $150 $10

32 2 Victorian children photos with gutta percha case, 0.76"x3"x2.52", 0.8"x3"x2.5" $100 $300 $30

33 2 Victorian children photos with gutta percha case depicting girl and dog, 

0.76"x2.97"x2.5"

$80 $150 $20

34 Fine Victorian girl's photo with gilt frame and with large gutta percha case, 

1"x4.75"x3.75"

$100 $300 $30

35 Victorian photo with gilt frame and with gutta percha case depicting lover scene, 

0.82"x0.97"x0.56"

$80 $150 $20

36 Large Victorian photo with gutta percha case depicting deer scene, 0.7"x3.8"x3.45" $80 $150 $20
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37 Victoria photo with fancy gilt frame and gutta percha case depicting lover scene, 

0.76"x2.9"x2.5"

$80 $150 $20

38 Victorian girl's photo with gilt frame and gutta percha case depicting children playing 

scene, 0.76"x2.97"x2.52"

$80 $150 $20

39 Victorian photo with fancy gilt frame and gutta percha case depicting lady riding on 

horse with dog, 1.17"x4"x4.92"

$100 $300 $30

40 Victorian children photo with gilt frame and gutta percha case depicting children 

with dog, 0.8"x3.8"x3.45"

$100 $300 $30

41 Large Victorian photo with gilt frame and large gutta percha case depicting family 

scene with horse and dog, 1"x4.1"x5"

$100 $300 $30

42 19th century English rosewood sideboard with beautiful inlaid and beveled mirrors, 

missing one supporting rod, 99.25"x60"x16.1"

$700 $1,200 $250

43 Pair Chinese export(?) porcelain vases with stand, drilled, 12.5"H $30 $90 $10

44 English antique rosewood box (4.5"x10.8"x7.8") with ink bottle (3.1"x1.95"x1.95"), 

and compartment for pens, etc., with brass overlay, wood crack, chips

$80 $150 $20

45 Victorian beaded panel on wood tray, 1.8"x22"x10" $30 $90 $10

46 Beautiful antique English painted leaded glass window in 16 separated panels, each 

panel measure approx. 18"x12", the entire window measure approx. 72"x48"

$100 $300 $30

47 3 Victorian peach bloom art glasses, 5.7"x6.5"dia - 4.8"x10.9"dia $80 $150 $20

48 Vintage European keywind clock with chime, 16.5"x9.75"x6.2" $80 $150 $20

49 3 framed Chinese vintage embroidery panels, 10"x22.6" - 25.3"x12.3" $80 $150 $20

50 A rare Chinese artist signed watercolor enhanced kesi panel depicting peacock scene, 

21.5"x10.1"

$80 $150 $20

51 A bronze sculpture of deity, 14.4"H $100 $300 $30

52 A lacquer box with bone carved decoration overlay, 4.7"x13.2"x7.7" $80 $150 $20

53 Beveled glass tray with Snow White (6.3"H) and Seven Dwarf, signed $80 $150 $20

54 Approx. 20 military books $30 $100 $10

55 Approx. 25 military books $30 $100 $10

56 Approx. 25 military books $30 $100 $10

57 Approx. 25 military, history and misc. books $30 $100 $10

58 Approx. 20 military books $30 $100 $10

59 Approx. 25 military books $30 $100 $10

60 Approx. 35 military books, pamphlets $30 $100 $10

61 Approx. 25 military, historical warfare and misc. books $30 $100 $10

62 Approx. 27 military, historical warfare and misc. books $30 $100 $10

63 Approx. 18 firearm books $30 $100 $10

64 Approx. 19 military books $30 $100 $10

65 Approx. 25 military books $30 $100 $10

66 Approx. 30 military books, pamphlets $30 $100 $10

67 Approx. 3 small signed military books $30 $100 $10

68 Approx. 25 military, warfare and misc. books $30 $100 $10

69 Approx. 25 military books $30 $100 $10

70 Approx. 25 military books $30 $100 $10

71 Approx. 25 military books $30 $100 $10

72 Approx. 25 military books $30 $100 $10

73 Approx. 18 firearm books $30 $100 $10

74 Approx. 25 military books $30 $100 $10

75 Approx. 30 military books $30 $100 $10

76 Approx. 25 military books $30 $100 $10



76A Approx. 25 military books $30 $100 $10

77 Approx. 25 military books $30 $100 $10

78 Approx. 27 military and misc. books $30 $100 $10

79 Approx. 29 Chinese, Israel and other military books $30 $100 $10

80 6 French model cars, 4.7"L - 9.8"L $30 $100 $10

81 5 Franklin mint diecast cars, as is, 4.75"L - 9.3"L $30 $100 $10

82 10 matchbox diecast cars, 2.9"L - 4.7"L $30 $100 $10

83 6 made in Italy diecast/ model cars, 3.65"L - 9.7"L $30 $100 $10

84 3 Danbury mint diecast cars, 7.2"L - 8.75"L $30 $100 $10

85 5 diecast buses, 7.9"L - 9.4"L $30 $100 $10

86 Motor City USA MC-2 diecast Cadillac fleetwood, 5.2"L $30 $100 $10

87 Schuco diecast Porsche van, 9.8"L $30 $100 $10

88 6 Solido diecast cars, 4.4"L - 5.2"L $30 $100 $10

89 4 vintage Dinky toy cars; including a rare dump truck, 3.75"L - 7.6"L $30 $100 $10

90 2 Booklin model diecast cars, 4.9"L $30 $100 $10

91 5 French diecast cars, 4.1"L - 5"L $30 $100 $10

92 2 Franklin diecast cars (7"L, 8.3"L), and a Budweiser truck (10.6"L) $30 $100 $10

93 10 diecast cars; Goegi, Dinky, Lesney and others, 3.6"L - 5.15"L $30 $100 $10

94 Four 1:18 diecast cars, 9.8"L - 12.4"L $30 $100 $10

95 Approx. 20 diecast cars; Hobbycar, Matchbox, etc, 2.4"L - 5.6"L $30 $100 $10

96 15 diecast and model cars, 2.3"L - 12.9"L $30 $100 $10

97 7 vintage Dinky combat vehicles, 2.7"L - 3.48"L $30 $100 $10

98 15 combat vehicles, 2.75"L - 7.5"L $30 $100 $10

99 Lot of combat vehicle (3.7"L - 7.6"L), soldier figure and weaponary $30 $100 $10

100 10 diecast airplanes, 4.3"L - 8.2"L $30 $100 $10

101 4 diecast airplanes, 6.1"L - 10.4"L $30 $100 $10

102 Approx. 15 diecast and model planes, 3.75"L - 10"L $30 $100 $10

103 7 diecast airplanes, 2.8"L - 9.5"L $30 $100 $10

104 15 diecast and model airplanes, 3.3"L - 13"L $30 $100 $10

105 6 diecast airplanes, 6.1"L - 9.3"L $30 $100 $10

106 Approx. 20 diecast and model airplanes, as is, 3.7"L - 17.75"L $30 $100 $10

107 4 model airplanes, and a painted metal airplane, 9.65"L - 19.4"L $30 $100 $10

108 Approx. 15 model airplanes, as is, 4.6"L - 21.6"L $30 $50 $10

109 Chinese bronze sculpture of deity, 5.3"H $100 $300 $30

110 Chinese porcelain brush wash with calligraphy, 1.3"x5.9"dia $80 $150 $20

111 2 Chinese large rosewood scroll weights, 1.5"x11.4"x2.6" $80 $150 $20

112 2 pairs of Chinese cloisonne vases, 8.1"x5.1"dia(2), 10.75"x7.2"dia(2) $150 $350 $50

113 Pair Chinese antique famille rose covered bowls, one bowl has hairline, 3.6"x4.2"dia $100 $300 $30

114 Antique Chinese blue and white jar (no cover), 5.9"x5.6"dia $80 $150 $20

115 Bronze teapot in the form of elephant, 5.6"x8.5"x6.15" $80 $150 $20

116 5 Chinese vintage blue and white bowls, 2.05"x4"dia $100 $300 $30

117 Painted lacquer jewelry cabinet, 12"x7.8"x5.6" $80 $150 $20

118 Large Chinese cloisonne vase, 15.2"x8.4"dia $80 $150 $20

119 Fine Chinese wucai earthenware sculpture of deity (13.6"H) on Lucite stand, $100 $300 $30

120 Pair Chinese vintage crackleware porcelain vases, made as lamps, 25.6"H $100 $300 $30

120A Pair Chinese reverse painted panels, 21.2"x15.1" $100 $300 $30

121 2 coral fragments, 7.3"L, 8.7"L, NO INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL $80 $150 $20

122 An art glass powder box (2.4"x3.7"dia) and 2 small bronze dishes (0.4"x4.3"x3.8") 

with stone overlay by Salvador

$80 $150 $20



123 2 pieces; a Peking glass bangle (0.32"x2.95"dia), and a fossil shark tooth (1.1"L) $30 $90 $10

124 An English silver picture frame with bronze base as a paper clamp, 4.1"L $80 $150 $20

125 9 sterling small dishes, wt. 201gm, 0.3"x2.7"dia - 0.75"x4.2"x3.16" $150 $200 $80

126 4 English sterling place card holders with family crest in box, 113gm, 1.1"H $100 $200 $50

127 4 Royal Danish sterling salt shakers (4.2"x1.9"dia), wt. 272gm, and an English 

silverplate shaker (6.2"x2.5"dia)

$200 $250 $100

128 A Russian 84 silver cake server (crack, dent) dated 1886 (12.4"L), and 2 Russian 84 

silver forks dated 1850, total wt. 245gm (8.4"L)

$200 $400 $100

129 5 pieces Japanese antique 90 silver dresser set; including mirror (528gm) (11.4"L), 2 

brushes (355gm) (7.1"L, 9.5"L), a tray (0.45"x3.35"x7.5") and a box 

(1.45"x1.8"x4.8") (323gm for the two pieces)

$400 $800 $150

130 Chinese vintage cloisonne censer in the form of bird, 4.5"H $100 $300 $30

131 An agate carving depicting goldfish group, 2.9"H $100 $300 $30

132 Vintage chinese rock crystal carved court lady, 3.65"H $100 $300 $30

133 Chinese agate carved horse, 2.4"H $80 $150 $20

134 Rare opal stone carved elephant, 3.1"H $100 $300 $30

135 2 Chinese stone carved archer's rings, 1.05"x1.2"dia, 1.3"x1.32"dia $100 $300 $30

136 2 possible Chinese black jade carved ornaments, 0.25"x2"x1.3", 0.27"x2.95"x1.75" $80 $150 $20

137 2 pieces; Chinese jade like stone ornament (2.2"x0.78"dia), and a wood snuff bottle 

with bone carved panel (3"x1.1"dia)

$80 $150 $20

138 Chinese blue and white porcelain ink paste box, 1.5"x4.7"dia $80 $150 $20

139 2 Chinese antique blue and white small dishes, 0.95"x5.9"dia, 1.2"x6"dia $80 $150 $20

140 Fine Chinese wood carved deity, 12.3"H $80 $150 $20

141 Chinese cinnabar square vase, bottom chip, 10.7"x4.6"x4.6" $80 $150 $20

142 3 piece cinnabar like items; a bowl (2.4"x6.6"dia), a plate (1.15"x8"dia) and a box 

(1.5"x3"dia)

$30 $90 $10

143 3 blue and white porcelain ink boxes, one bottom has hairline, 0.8"x2.65"dia - 

1.2"x2.7"dia

$30 $90 $10

144 2 pieces; a wood covered censer (3.95"x3.3"x3.3") and a small cloisonne jar 

(3.1"x4.4"dia)

$80 $150 $20

145 2 Chinese antique famille rose porcelain plates, edge chips, 0.85"x6.5"dia, 

0.98"x5.45"dia

$80 $150 $20

146 An acoustic guitar, 40.7"L $30 $90 $10

147 A large Lladro figure, minor chip on the weapon on hand, 16"H $100 $300 $30

148 2 Lladro figures of Japanese ladies, 7.5"H, 10.35"H $150 $350 $50

149 4 Lladro style porcelain pieces, 5.3"H - 7"H $30 $50 $10

150 A beautiful Murano glass sculpture of bird group, 19.5"H $100 $300 $30

150A 7 French blue opalescent glass pieces, 4"x4.35"dia - 8.3"x5.4"dia $80 $150 $20

151 From lot # 151 through lot # 177 are the lifetime collections of Chinese antiquities 

and Greek antiquities of a gentleman in Palm Springs, CA. Antique earthenware 

sculpture of Greek goddess, damage, 6.9"H

$80 $150 $20

152 2 antique Greek sculpture of god/ goddess head (2.6"H, 4.6"H) on stands $80 $150 $20

153 Antique stone carved head (3.3"H) on onyx like stone stand $80 $150 $20

154 Chinese antique gourd cricket box with bone carved top (top damage), the body 

decorated with fairy tale scene in relief, 7.25"H

$80 $150 $20

155 An important Tang dynasty green glazed earthenware jar, flea bite on top edge, c 900 

AD, 4.8"x7.2"dia

$300 $900 $100

156 Chinese antique painted grey earthenware jar, possible Sui dynasty, c 600 AD, minor 

hairline, 8.5"x7"dia

$300 $900 $100



157 A rare Chinese sancai earthenware sculpture of cow, possible Tang dynasty, c 900 

AD, 4"H

$150 $350 $50

158 A rare miniature Warring period earthenware jar with rope pattern, and very unusual 

handle like decoration on side, flea bite on top rim, 1.75"x2.5"dia

$150 $350 $50

159 A very fine Song cream white glazed (甜白釉) porcelain jar, C 1000 AD, 

3.75"x3.85"dia

$300 $900 $100

160 Rare Song earthenware sculpture of officer, c 1000 AD, 2"H $100 $300 $30

161 Chinese antique painted grey earthenware water jar, possible Sui dynasty, c600AD, 

minor chips, 11.2"x6.6"x6"

$150 $550 $50

162 A possible Tang dynasty white glazed small handled jar, top edge chip and repair, 

center has hairline, base has small chip, c 900 AD, 4.3"x2.75"dia

$80 $150 $20

163 Possible Yuan dynasty white glazed covered jar, top interior rim minor chip, c 1100 

AD, 8.25"x5.1"dia

$300 $900 $100

164 Unusual Chinese antique light celadon earthenware vase embossed with geometric 

design decoration, possible Sui dynasty, c 600 AD, 7"x3.3"dia

$150 $350 $50

165 Antique white glazed jar embossed with lotus flower motif decoration, possible Yuan 

dynasty, c 1100 AD, top rim flea bites, 3.7"x3.8"dia

$150 $350 $50

166 Antique light celadon pagoda motif porcelain covered jar, possible Sony dynasty, 

minor chips, 7.65"x5.5"dia

$100 $300 $30

167 An important antique bright brown glazed earthenware jar, Tang dynasty, 

4.5"x7.3"dia

$300 $900 $100

168 A fine antique light celadon vase with rusty red dot decoration, possible Song 

dynasty, c 1000 AD, 5"x3.2"dia

$100 $300 $30

169 An important Chinese possible Song Ding yao (定窯) white porcelain covered box, c 

1000 AD, 1.6"x3.75"dia

$300 $900 $100

170 Chinese antique white glazed porcelain wine server, very minor flea bite on top of 

spout, possible Yuan dynasty, 4.35"x3.7"x3.55"

$150 $350 $50

171 Chinese antique light celadon porcelain covered jar, top interior rim minor chips, 

possible Song dynasty, 7.5"x4.25"dia

$300 $900 $100

172 Rare neolithic earthenware gourd shape handled vase painted with geometric pattern, 

top rim minor chips, 8.7"x7.1"x6.2"

$150 $350 $50

173 A very unusual shaped neolithic earthenware water jar in fine condition, 

5.1"x5"x4.3"

$150 $350 $50

174 2 pieces; an earthenware candle holder (1.1"x3.85"dia), possible Sui dynasty (chip), c 

600 AD, and a fine light green glazed earthenware candle holder (3.75"x2.8"dia), 

possible Song dynasty, c 1000 AD

$100 $300 $30

175 Chinese green antique earthenware jar with lizard motif decoration in relief, top rim 

flea bite, 6.1"x6.5"dia

$100 $300 $30

176 A fantastic Chinese antique wood/ horn carved Lohan (4.4"H) on stone base $100 $300 $30

177 Antique Thai gilt bronze sculpture of deity, 4.6"H $100 $300 $30

177A Unusual Chinese antique earthenware sculpture, 4.1"H $30 $50 $10

178 A beautiful large modern bronze sculpture "blind faith" by Richard MacDonald 

(California, 1946- ), edition 22/75, 28"x8"x12"

$1,000 $3,000 $300

179 Oil on canvas "abstract" signed Szyszlo, attributed to Fernando de Szyszlo (1925-

2017), 27.8"x21.9"

$1,500 $3,500 $500

180 Oil on canvas "abstract" signed Portocarrero, attributed to Rene Portocarrero (1912-

1985), 25.2"x18"

$300 $1,000 $100

181 Print/ litho(?) on cloth "nude boy with horse", stone signed(?) Picasso, 28.4"x17" $80 $150 $20

182 Pastel on paper "nude lady", attributed to Wolf Kahn, 12.8"x9.9" $100 $300 $30



183 Oil on canvas "bottles", signed Tilsa on lower right, attributed to Tilsa Tsuchiya 

(Peru, Europe, 1936-1984), this lot also comes with a sheet of expert opinion, 

15.5"x19.4"

$1,500 $3,500 $500

184 Pencil on paper "woman's portrait", signed C. P., attributed to Camille Pissarro (1830-

1903, France), foxing on paper, 14.2"x10"

$100 $300 $30

185 Oil on canvas "nude" by Pierre Diner, 21.2"x12.4" $100 $300 $30

186 Framed pastel on paper "seashore scene", signed Frisch, 11"x17.4" $80 $150 $20

187 Oil on canvas "Paris street scene", signed Laskinn, dated 1989, 17.7"x21.2" $80 $150 $20

188 Color pencil/ crayon on paper "abstract", signed W. Lam, attributed to Wifredo Lam 

(Cuba, France, 1902-1982), 18.8"x14.5"

$150 $350 $50

189 Oil on panel "flower vase", not signed, in the style of Dimitri Nalbandyan, 

24.1"x20.2"

$100 $300 $30

190 2 oil on panels "musician group" by Franklin Levy (20th century), 25.7"x19.75", 

32"x24"

$100 $300 $30

191 Oil on canvas "market scene", signed, 23.8"x30.1" $100 $300 $30

192 Oil on canvas "San Francisco Chinatown", signed Michael, 19.8"x30" $80 $150 $20

193 Watercolor "abstract", signed L. K., dated 1932, 9.8"x14.3" $80 $150 $20

193A Lithography "abstract", signed Dali, 17.5"x12.5" $80 $150 $20

194 Screen print in color "yellow reversed" by Joseph Anuszkiewicz, dated 1970, 

11"x16.7"

$100 $200 $30

194A Oil on paper "abstract", signed Charchoune, attributed to Serge Charchoune (Russia, 

1888-1975), small tear mark on side, and pin hole on corner for previous mounting 

mark, 24"x16.5"

$300 $900 $100

195 Woodblock prints by Hiroshige, reproduced in 1979, total 30 prints, 8.5"x13.8" $100 $300 $30

195A Japanese modern woodblock print, edition 24/35, pencil signed lower right, 

23"x20.5"

$30 $90 $10

196 A silver coin, tested positive for silver, authenticity unknown, 0.1"x1.52"dia $80 $150 $20

197 A Tiffany and co. quartz clock, 2.75"x4.5"x4.5" $80 $200 $40

198 A Bulova accutron lady's watch with gold filled case, attached to a gold filled band, 

and a sterling bracelet with stones

$50 $150 $20

199 Fine 14K Y/G Concord wind up wrist watch with leather band, it works at time of 

preview, we do not guarantee it will keep accurate time

$200 $500 $100

200 Lot of sterling jewelry; 2 sterling brooches (3.38"L ea), "I love mom" pendant 

(0.5"x0.7") with necklace (18.1"L), pair sterling earrings (1.25"L ea), 3 sterling rings, 

and a sterling pendant with Mabe pearl (measure approx, 15.0mm diameter)

$60 $200 $30

201 A lady's Rado "diastar" wrist watch with box, it works at time of preview, we do not 

guarantee it will keep accurate time

$20 $100 $10

202 A hunter cased Elgin pocket watch (1.95"dia) with beautiful engraved case, face 

crack

$40 $100 $20

203 A 14K W/G 23-jewel Hamilton pocket watch, #922, wt. 63gm $600 $900 $300

204 An 18K Y/G ring, center a brilliant yellow color stone, wt. 3.8gm, size 6 $100 $300 $60

205 14K W/G diamond band set with 5 brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.30ct, wt. 

2.2gm, size 6.25

$150 $200 $70

206 14K Y/G ring with platinum top, set with a bright red stone, wt. 3.2gm, size 6 $100 $250 $60

207 Fine 18K Y/G snake link necklace (16.5"L), wt. 7.6gm $250 $300 $150

208 18K Y/G diamond ring, center a gem quality brilliant cut diamond wt. approx. 0.53ct 

(measures 5.2x3.1mm) in VS 2/SI 1 and H/I quality, accented with 13 small 

diamonds, tdw approx. 0.80ct, wt. 5.9gm, size 7

$450 $550 $250

209 14K W/G lady's Hamilton watch with small diamonds, band is not gold, wt. 12.1gm $100 $200 $60



210 Fine 14K Y/G ring, center a heart shaped red stone, accented with 6 small diamonds, 

wt. 3.0gm, size 7

$100 $150 $60

211 A 14K Y/G Cuban link necklace (19.85"L), wt. 9.8gm $250 $300 $150

212 Fine man's Omega seamaster automatic wrist watch with leather band $200 $400 $100

213 3 piece jewelry suite; a 14K W/G pendant (0.88"L) with fine sapphire wt. approx. 

0.25ct, attached to a 14K W/G necklace, and pair 14K W/G earrings (0.65"L ea), 

each set with a sapphire wt. approx. 0.15ct

$150 $350 $80

214 A 14K Y/G ring, center a fine sea blue sapphire, very slightly included in Sri Lanka 

origin (see GIA report), wt. approx. 0.94ct, wt. 14.9gm, size 10.5

$600 $900 $350

215 14K Y/G tie tack (0.6"x0.6"), center a deep green Columbian emerald wt. approx. 

0.60ct, wt. 2.7gm (wt does not include the backing)

$100 $200 $50

216 14K Y/G modern design ring, center a brilliant red stone, wt. 8.2gm, size 9 $250 $275 $150

217 14K Y/G pendant (0.6"x0.65"), center a very fine natural unheated ruby (see GIA 

report) wt. approx. 0.78ct, accented with 12 round and marquise diamonds, tdw 

approx. 0.80ct, attached to a 14K Y/G necklace (16.1"L), wt. 15.3gm

$600 $900 $300

218 Pair 14K Y/G earrings (1.1"x0.5" ea) set with red stone, wt. 3.9gm $100 $120 $60

219 A 40% palladium ring (palladium content was detected by scan spectroscopic 

machine) set with one fine sea blue natural aquamarine (see GIA report) wt. approx. 

20.70ct, wt. 8.6gm, size 6.3

$700 $1,200 $350

220 14K W/G ring, center a light sea blue stone, wt. 6.0gm, size 6.5 $150 $250 $80

221 A beautiful 18K bicolor gold necklace (18.65"L), wt. 15.6gm $600 $650 $350

222 2 pieces; a sterling pendant with Tahitian black pearl drop, pearl measures approx. 

13mmx11mm diameter, and a vintage sterling Disney Mickey motif pendant (1.5"H)

$50 $100 $30

223 14K Y/G ring center a large marquise shaped red stone, wt. 4.8gm, size 6 $100 $150 $60

224 A 22K Y/G ring, center a natural color apple green jadeite cabochon (GIA report) 

measures approx. 17.5x10.4 mm, wt. 8.3gm, size 6.7

$500 $800 $300

225 Fine Chinese natural color apple green jadeite bangle (GIA report), 

0.48"x3"od(2.33"id)

$600 $1,200 $300

226 18K Y/G necklace 918.5"l) set with 5 natural color apple green jadeite cabochon, 

each measures approx. 14x10mm, wt. 15.1gm

$600 $700 $300

227 Pair 18K W/G jadeite diamond earrings, each set with 5 natural color intense emerald 

green jadeite discs (GIA report), each measures approx. 5.1mm diameter, accented 

with small diamonds, wt. for the pair 7.9gm

$500 $900 $250

228 18K W/G ring, center a natural color emerald green jadeite cabochon (GIA report) 

measures approx. 8.61x6.77x3.40mm, accented with small diamonds, wt. 2.2gm, 

accented with 2 small diamonds, SIZE 6

$400 $700 $200

229 An apple green jadeite carved deity (2"x1"x0.25") $100 $200 $50

230 An 18K W/G pendant (1"l) set with a natural color intense emerald green jadeite 

measure approx. 20.8x3.06mm (GIA report), accented with small diamonds

$400 $700 $200

231 Art deco 14K W/G lady's diamond wrist watch by Hamilton, set with fine white 

diamonds, tdw approx. 1.0ct, attached toa a 14K W/G band, wt. 13.5gm

$400 $600 $200

232 14K ruby diamond ring, center ruby wt. approx. 1.10ct, accented with 3 brilliant cut 

diamonds, tdw approx. 0.30ct, wt. 3.9gm, size 5.7

$200 $300 $100

233 Pair 14K W/G diamond earrings (0.38"x0.38" ea), each set with one European cut 

diamond wt. approx. 0.35ct, accented with 3 small diamonds, tdw for the pair approx. 

0.80ct

$300 $500 $150

234 18K W/G ring, center fine aquamarine (GIA report) wt. approx. 7.80ct, accented with 

12 gem quality small diamonds (VS/SI 1, G/H quality), tdw approx. 0.45ct, wt. 

6.8gm, size 6.5

$400 $700 $200



235 14K block link necklace (14.2"L), wt. 4.0gm $100 $150 $60

236 A beautiful 18K W/G diamond bracelet (~6.8"L) set with gem quality brilliant cut 

and baguette diamonds, all in VS/SI 1, E/F quality, tdw approx. 3.50ct, wt. 27.5gm

$2,000 $3,000 $1,200

237 14K W/G diamond ring, center a small diamond, wt. 2.1gm, size 6.5 $80 $100 $40

238 14K W/G diamond ring set with 5 fine brilliant cut diamonds in SI/ H quality, tdw 

approx. 0.50ct, wt. 2.4gm, size 8.5

$200 $300 $100

239 Beautiful art deco platinum diamond ring, center a gem quality diamond wt. 1.18ct in 

J/ VS 2 quality (GIA report), accented with 2 small diamonds and blue stones, size 7

$4,500 $5,500 $2,200

240 Opera length blue tint cultured pearl necklace with 14K W/G clasp, each pearl 

measures approx. 6.5mm diameter

$50 $150 $30

241 Chinese antique natural color apple green jadeite brooch with gilt silver frame, 

jadeite measures approx. 26x17mm

$150 $250 $70

242 14K Y/G nugget ring, center a brilliant cut diamond wt. approx. 0.30ct in SI 2, G/F 

quality, wt. 7.6gm, size 8.5

$300 $400 $150

243 14K Y/G diamond ring set with 3 brilliant cut diamonds wt. approx. 0.30, 0.05, 

0.05ct, tdw approx. 0.40ct, all diamond in SI 2, J/K quality, wt. 5.1gm, size 6.3

$200 $300 $100

244 3 piece 18K Y/G jewelry suite set with garnet; including a pendant (0.4"x0.33") and 

pair earrings (0.38"x0.3" ea), total wt. 5.7gm

$150 $200 $80

245 14K Y/G diamond ring, center a brilliant cut diamond in SI/ H quality, accented with 

18 brilliant and marquise cut small diamonds, tdw approx. 0.65ct, wt. 5.0gm, size 9

$300 $400 $150

246 18K Y/G ring, wt. 2.7gm, size 9 $300 $400 $150

247 Beautiful 14K Y/G opal and ruby ring, wt. 2.5gm, size 7 $100 $150 $60

248 14K Y/G ring set with small emerald, wt. 3.2gm, size 5.5 $90 $120 $45

249 2 pieces; a 10K Y/G butterfly motif pendant (0.88"x0.7"), and a 10K Y/G ring, size 

4.5, total wt. 3.9gm

$80 $100 $50

250 14K Y/G buckle style ring set with small diamonds, wt. 2.3gm, size 5 $80 $100 $50

251 A very fine Chinese jadeite carved snuff bottle, 2.7"x1.3"x1" $200 $400 $100

252 Lot of misc. loose beads (0.6"dia - 0.95"dia); including jadeite, lapis, agate and 

others

$20 $100 $10

253 4 necklaces' lapis, jade(?) (0.25"x0.25"dia, 0.4"x0.25"dia), and others $20 $100 $10

254 Fine Chinese jadeite carved ornament, 0.6"x1.4"x1.75" $60 $150 $30

255 Famille rose porcelain plaque on stand, 18.1"x11.8"x4.6" $100 $300 $30

256 Chinese music instrument, 32.2"L $80 $150 $20

257 3 fine Chinese famille rose porcelain tea cups, 1.75"x2.25"dia $80 $150 $20

258 A famille rose porcelain plaque, 0.35"x14.2"x9.7" $100 $300 $30

259 A Chinese sword, 39.7"L $100 $300 $30

260 Chinese Song style bowl painted with deity motif decoration, 2.6"x4.9"dia $80 $150 $20

261 12 Chinese solid brass ornaments of animals, 1.1"H - 4.7"L $80 $150 $20

262 2 Chinese red glazed (6.4"x2.6"dia, 6.7"x2.4"dia), and one blue glazed 

(6.25"x2.5"dia) porcelain vases

$100 $300 $30

263 Pair Chinese wucai porcelain bowls, 1.95"x3.65"dia $100 $300 $30

264 Chinese cane sword, 36.75"L $100 $300 $30

265 A white bronze teapot in the form of elephant, 3.9"x5.6"x3.6" $100 $300 $30

266 Fine Chinese blue glazed porcelain vase, 11.2"x4.7"dia $100 $300 $30

267 2 Chinese famille rose porcelain plates, 1.6"x7.8"dia $100 $300 $30

268 A dagger, 18.6"L $100 $300 $30

269 2 Chinese framed famille rose porcelain plaques, 13.2"x9", 13.65"x9" $100 $300 $30

270 Pair fine Chinese white bronze square scent box, 0.85"x3.45"x3.45" $100 $300 $30

271 Chinese yellow background famille rose porcelain vase, 20.7"x9.5"dia $100 $300 $30



272 A blue and white tripod porcelain censer, 4.8"x9.75"dia $100 $300 $30

273 Pair Chinese vintage celadon jars, wood cover, 10.3"x7.2"dia $150 $350 $50

274 Chinese vintage blue and white porcelain incense holder, top rim chips, repair, 

7.9"x3.5"dia

$80 $150 $20

275 Large Chinese brown glazed porcelain basin, base chip, 4.1"x14.9"dia $80 $150 $20

276 Chinese blue glazed porcelain bowl, 4"x9"dia $100 $300 $30

277 Chinese vintage blue and red on celadon plate, 1.6"x9.2"dia $80 $150 $20

278 Famille rose porcelain tea bowl, 1.65"x3.25"dia $80 $150 $20

279 Chinese vintage watercolor scroll with calligraphy, 43.2"x16" $80 $150 $20

280 Chinese watercolor scroll with calligraphy, 28.5"x14.2" $80 $150 $20

281 Fine jade carved seal (2.4"x2"x1.2") with ink paste box (1.3"x3.1"dia) $80 $150 $20

282 3 polished raw stones, 2"x2.2"x3.6" - 2.4"x3.8"x5.4" $30 $90 $10

283 3 piece Peking glass (2 bangles (0.45"x2.9"dia, 0.4"x3.25"dia) and a plaque 

(0.25"x1.95"x1.4")), and pair antique coconut shell wine cups (1.3"x1.8"dia)

$80 $150 $20

284 5 Chinese antique wood carved panels, 0.6"x4.25"x13.2" - 0.6"x6.1"x14.5" $30 $90 $10

285 Chinese Han pottery square jar, chips, c100AD, 15.5"x9.5"x8" $80 $150 $20

286 Antique Chinese large metal mirror, possible Song dynasty, 0.2"x11.2"dia $80 $150 $20

287 Blue glazed earthenware fulion, 9.4"H $80 $100 $20

288 A purple glazed small dish, 1.1"x3.7"dia $30 $90 $10

289 Pair Chinese famille rose porcelain bowls, 2.3"x4.5"dia $100 $300 $30

290 Chinese red glazed earthenware deity, one finger chip, 11.7"H $80 $150 $20

291 Lot of Chinese wood stands, 0.95"x2.7"x1.65" - 3.2"x5.75"x11.7" $100 $300 $30

292 2 framed watercolor of ancestor paintings, 9"x6.7" $30 $90 $10

293 3 wood stands, 8.3"x13.3"x13.3 - 9.2"x13.4"x13.4" $80 $150 $20

294 Rosewood square pedestal stand, 36"x11.8"x11.8" $100 $300 $30

295 3 piece huanghuali wood furniture; pair large Ming style armchairs (38.4"x30"x28"), 

and a center tea table (28.65"x20"x16.2")

$600 $900 $200

296 A massive Chinese cloisonne floor handled censer, handle soldering mark, 

33.6"x20"dia

$300 $900 $100

297 4 Chinese blanc de shin figures, 10.75"H - 12.75"H $80 $150 $20

298 2 Chinese bamboo bird cages (16.9"x10"dia, 17.6"x18.5"x18.5") with blue and white 

porcelain bird feeders

$100 $300 $30

299 Pair Chinese large vintage famille rose porcelain vases, made as lamps, 32.7"H $150 $350 $50

300 Large Chinese cloisonne basin, 3.6"x12.1"dia $100 $300 $30

301 Chinese Warring period pottery jar, chips, c200BC, 6"x8.2"dia $100 $300 $30

302 Pair Chinese antique blue and white bowls, possible Yuan dynasty, C1000AD, 

2.6"x5.5"dia

$100 $300 $30

303 A 19th century yellow glazed small porcelain vase, 5.3"x3"dia $100 $300 $30

304 Unusual Chinese famille rose small medicine jar with screw top, 4.1"x2.8"dia $100 $300 $30

305 Fine Chinese vintage light green jar with foliate design, 4.3"x3.45"dia $80 $150 $20

306 Chinese celadon jade carved pig, 3.15"L $100 $300 $30

307 A small green glazed vase, 4.3"x2.8"dia $80 $150 $20

308 Vintage Song style celadon tripod censer, 2.9"x4.2"x4.2" $100 $300 $30

309 A possible Yuan dynasty earthenware jar, base minor chip, 4.5"x4.2"dia $80 $150 $20

310 A marble top rosewood stand, 7.5"x11.5"dia $80 $150 $20

311 A Han pottery jar, chips, 8.7"x8.5"dia $80 $150 $20

312 Lot of Chinese old books, condition poor, 0.45"x9"x6.2" - 1.2"x9.7"x7.3" $30 $90 $10

313 3 Chinese hair pins set with corals (5.2"L(2) , 5.8"L), 2 with enamel decoration, NO 

INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$150 $350 $50



314 8 piece Chinese vintage blue and white porcelain tea set; including teapot 

(6.3"x8.9"x5.1"), 3 tea cups (1.78"x3.2"dia) and 4 saucers (1.3"x5"dia)

$100 $300 $30

315 Antique Chinese blue and white ink box, 2.3"x3.8"dia $80 $150 $20

316 Vintage Chinese blue and white porcelain vase, a short hairline, 7.4"x3.9"dia $80 $150 $20

317 Chinese blue and white porcelain water dripper, 3.05"x4.75"dia $80 $150 $20

318 Chinese celadon jade ornament (0.22"x2.8"x1.25") on stand $80 $150 $20

319 2 pieces; an unusual celadon jade carved child bracelet (0.6"x2.25"dia), and a 

celadon jade belt buckle (3.85"L)

$100 $300 $30

320 A very fine vintage celadon jade carved ornament, 0.3"x3.6"x2" $100 $300 $30

321 Chinese white jade carved circular disk depicting dragons' head (0.45"x2"dia), on 

stand

$100 $300 $30

322 6 Chinese white jade carved ornament, possible for earring finial, 0.1"x1.2"x0.75" - 

0.32"x1.32"x0.6"

$100 $300 $30

323 A vintage Chinese blue and white porcelain bowl, repair, 3.6"x7.25"dia $100 $300 $30

324 A large wood carved covered box in the form of qilin, 11.3"H $100 $300 $30

325 Chinese antique rosewood marble top pedestal table with mother of pearl inlaid, 

31.7"x21.8"dia

$300 $700 $100

326 Fine Chinese rosewood pedestal table with cloisonne top, 20"x17.6"dia $150 $350 $50

327 Chinese 19th century carved long arm bench with original cane seat, 

40.7"x83.5"x23.6"

$300 $900 $100

328 A very fine Chinese 19th/20th century room size Peking rug, 107.8"x126" $150 $350 $50

329 Fine Chinese 4-panel lacquer room divider decorated with jade, coral, rose quartz and 

stone overlay to depict bird and flower scenes, 71.3"x41.6"x1.74"

$600 $900 $200

330 Beautiful Chinese famille rose porcelain sculpture depicting 2 lady (7.7"H, 8.5"H) 

have a chess game, 2 fingers chip

$100 $300 $30

331 Pair Chinese 18th/19th century painted and gilt wood armchairs, 40.5"x23.8"x18.4" $300 $700 $100

332 Chinese 18th/19th century painted and gilt wood rectangular side table, top paint 

worn, 32.5"x16.3"x10.2"

$100 $300 $30

333 Chinese vintage rosewood demilune table, losses, 28.8"x29.75"x15" $100 $300 $30

334 An important Tibetan antique large bronze sculpture of deity, 41.4"H $1,500 $3,500 $500

335 Very beautiful Chinese 19th/20th century 10 concentric famille rose porcelain bowls, 

0.6"x1.7"dia - 2.52"x4.6"dia

$600 $900 $200

336 A very heavy Chinese antique bronze vase with inlaid to depict fairy tale scenes, 

8"x6.25"dia

$150 $350 $50

337 Chinese 18th/19th century painted wood 2-door cabinet, front depicting fairy tale 

scene, 54.65"x39.4"x23.4"

$300 $700 $100

338 Magnificent Chinese 19th century painted and gilt wood canopy bed 

(87.3"x84.4"x90.5") with painted and gilt wood panels, panels with elaborate frit 

work, front gilt wood depicting fairy tale scenes

$3,000 $7,000 $1,000

339 A beautiful Chinese famille rose porcelain figure, 12.4"H $150 $350 $50

340 Set of 4 Chinese famille rose porcelain figures, minor losses, 1.9"H - 2.4"H $100 $300 $30

341 Beautiful Chinese rosewood framed 4-panel room divider decorated with jade, rose 

quartz, mother of pearl, to depict phoenix, crane and flower scenes, 72"x69"x1.7"

$600 $900 $200

342 Pair Chinese stone overlay panels with rosewood frame, loses, 28.6"x11.7" $100 $300 $30

343 Chinese framed reverse painted panel, 21.2"x15" $80 $150 $20

344 Chinese bronze bell (8.9"x5.8"dia) on rosewood stand (18.6"x10.5"x6.1") $100 $300 $30

345 Chinese 19th century carved daybed with original cane seat, 31.7"x70.2"x27.7" $300 $700 $100

346 Chinese 18th/19th century carved wood long panel, 9.8"x75.4"x1.9" $100 $300 $30

347 Very unusual Chinese sand painting "rooster", artist chop mark, 34.35"x11.8" $100 $300 $30



348 Chinese watercolor scroll "monkey", 53.6"x26.5" $80 $150 $20

349 Fine Chinese large famille verte porcelain figure, artist mark on bottom, 18.7"H $100 $300 $30

350 Chinese rosewood altar table with mother of pearl inlaid, 35.76"x47.8"x16" $150 $350 $50

351 Chinese vintage rosewood tall pedestal stand, 44.35"x12.2"x12.2" $150 $350 $50

352 Pair Chinese vintage sancai earthenware birds, artist chop mark, 6.2"H $100 $300 $30

353 Pair Chinese cinnabar vases, 8.9"x4"dia $100 $300 $30

354 A malachite carved phoenix, beak chip, 5.5"H $30 $90 $10

355 2 Japanese Hamada dolls (8.3"H, 11"H), a bronze shakudu vase (7"x4.1"dia), a 

satsuma teapot (7.6"x9.45"x5.3"), and 6 vintage kutani plates (0.8"x6.2"dia)

$80 $150 $20

356 Chinese plique a jour bell (2.4"x2.45"dia), 2 cloisonne vases (6.5"x3.5"dia), a 

cloisonne bow (1.8"x5.1"dia), and a brass iron with horn handle (5.65"L)

$80 $150 $20

357 4 laquer like items (3 bowls (2.45"x5.22"dia(2), 5.7"x8.9"dia) and a plate 

(0.7"x7.9"dia)), a wood carved figure (5.4"H), a soapstone figure (6.2"H) and wood 

stands (0.65"x2.65"x1.6" - 1.9"x8.8"dia)

$80 $150 $20

358 A fine Chinese bronze based cloisonne sculpture of deity, 11.7"H $300 $900 $100

359 Magnificent Chinese massive jadeite carved phoenix, 22.7"H $3,000 $7,000 $1,000

360 2 Chinese antique famille rose small dishes, 1.17"x3.7"dia, 1.25"x3.9"dia $80 $150 $20

361 Chinese 19th century famille rose porcelain square vase, drilled, 9.2"x3.9"x3.1" $80 $150 $20

362 Lot of Chinese books, 0.1"x8.1"x5" $80 $150 $20

363 Fine Chinese covered bronze censer, 7.65"x7.95"x5.1" $150 $350 $50

364 Chinese antique famille rose porcelain stacked candy containers, 5.7"x7.9"dia $100 $300 $30

365 Chinese carved wood plaque on stand, 21.35"x13.2"x7.9" $100 $300 $30

366 Fine Chinese gilt bronze sculpture of deity, 9.8"H $150 $350 $50

367 Chinese vintage purple glazed porcelain vase, made as lamp, 27.5"H $100 $300 $30

368 2 Chinese vintage blue and white porcelain bird feeders, 2.1"x2.25"dia, 

2.15"x2.3"dia

$80 $150 $20

369 A highly important Chinese early Ming dynasty large painted wood sculpture of 

deity, partial original paint remains, minor wood crack and hairline, a beautiful 

example, c 1500 AD, 45"H

$1,000 $5,000 $300

370 4 Chinese antique watercolor painting on silk depicting historical scenes, 8.5"x5.5" $100 $300 $30

371 Pair fine Chinese famille rose porcelain candle holders in the form of elephant, 7"H $100 $300 $30

372 An early 19th century Chinese crackleware porcelain vase with decoration in relief, 

17.3"x8.75"dia

$300 $900 $100

373 Framed Chinese watercolor with calligraphy, signed and artist chop mark, 8.8"x17.6" $100 $300 $30

374 Chinese antique white on blue tea caddy, Qianlong period, no cover, 5.2"x4.5"x2.3" $100 $300 $30

375 Unusual Chinese large early 19th century famille rose porcelain covered bowl with 

bird motif finial, 10.5"x12.4"dia

$150 $350 $50

376 2 pieces; a wood carved court lady (12.5"H), and a gourd (7.2"x4.4"dia) $80 $150 $20

377 Pair Chinese late 19th century large red and white porcelain vase painted with qilin 

group, 23.85"x10.2"dia

$800 $1,500 $250

378 A rare 19th century kesi fan sleeve (12.3"x5"), and 2 antique embroidery pouches 

(4.8"x6.6", 4.8"x7.3")

$100 $300 $30

379 An important Chinese early 19th century large blue and white jar, 16.35"x8.75"dia $600 $1,000 $200

380 Framed Chinese watercolor "orchid", signed, 16.3"x12.5" $80 $150 $20

381 Antique Chinese red glazed porcelain bottle vase, 6.65"x4.2"dia $150 $350 $50

382 A rare Ming gilt bronze sculpture of deity, c 1600 AD, 10.8"H $300 $900 $100

383 Fine Chinese antique blue glazed water dripper, small flea bite, mark on top rim, 

3.5"x5.3"dia

$100 $300 $30



384 Antique Chinese watercolor on silk scroll, depicting children playing scene, 

17.3"x30.2"

$100 $300 $30

385 Chinese watercolor scroll "shrimps", 34.2"x18.7" $80 $150 $20

386 Chinese watercolor scroll "flowers", 52.3"x13.2" $80 $150 $20

386A Chinese 4-panel lacquer room divider depicting birds and flower scene, 

72.35"x64.6"x0.8"

$150 $350 $50

387 A beautiful Chinese vintage famille rose porcelain tray painted with fairy tale scene, 

1.3"x13.2"x9.3"

$150 $350 $50

388 Chinese 19th century large blue and white porcelain gourd shape vase, 

23.65"x9.2"dia

$300 $700 $100

389 Fine Chinese late 19th century famille noir charger painted with peach motif 

decoration, 2.8"x17.9"dia

$150 $350 $50

390 Chinese zitan wood brush holder, 6.95"x6.5"x6.3" $150 $350 $50

391 Large Chinese red glazed porcelain jar, 15.7"x9.5"x7.4" $150 $350 $50

392 Fine Chinese famille rose handled vase, 14.5"x7.85"dia $100 $300 $30

393 A blue and white porcelain flask, 8.95"x7.2"x3.2" $100 $300 $30

394 A very fine light celadon Song style large tripod censer, 6.1"x7.8"dia $100 $300 $30

395 Chinese famille rose porcelain vase, 9.2"x4.8"dia $100 $300 $30

396 Fine Chinese bronze based cloisonne deity, 9.2"H $150 $350 $50

397 Beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 2.7"x5.8"dia $100 $300 $30

398 Fine blue and white porcelain gourd shape vase, 13.2"x8"dia $100 $300 $30

399 Chinese grey jade carved dragon belt buckle, 3.9"L $100 $300 $30

400 Chinese famille rose porcelain tea cup, 2.5"x3.4"dia $80 $150 $20

401 Fine Chinese bronze handled censer, 2.7"x6.4"x5.7" $100 $300 $30

402 Chinese blue, red and white porcelain covered box, 3.25"x5.95"dia $100 $300 $30

403 A famille rose porcelain plate, 1.45"x7.6"dia $100 $300 $30

404 Chinese blue and white porcelain charger, 2.3"x16.4"dia $150 $350 $50

405 Unusual Chinese white porcelain wine server, 12"x8.5"x6.25" $100 $300 $30

406 Fine Chinese gilt bronze sculpture of deity, 9.6"H $150 $350 $50

407 Fine famille rose porcelain covered jar, 6.3"x4.75"dia $100 $300 $30

408 Large Chinese famille rose porcelain plate, 2.3"x11.7"dia $100 $300 $30

409 A blue and white meiping, 8.2"x5.4"dia $100 $300 $30

410 Fine wood carved deity, 6.1"H $100 $300 $30

411 A small Song style celadon vase, 6.25"x3.75"dia $80 $150 $20

412 Fine wood carved box with dragon motif decoration in relief, 3.4"x9.75"x5.7" $100 $300 $30

413 Fine Song style celadon handled censer, 2.75"x6"x4.75" $100 $300 $30

414 Unusual white on blue porcelain vase, 7.9"x8.9"x4.5" $100 $300 $30

415 Famille rose porcelain bowl, 2.9"x6.1"dia $100 $300 $30

416 Bronze sculpture of deity, 7.8"H $100 $200 $30

417 Fine red and white porcelain meiping, 11.65"x7.2"dia $100 $300 $30

418 Chinese blue and white porcelain planter with dragon motif decoration, 9.1"x9.6"dia $100 $300 $30

419 Rosewood ruyi with molded Peking glass plaque decoration, 15.5"L $100 $300 $30

420 Fine Chinese bronze based cloisonne covered censer, 7.8"x7.2"x5.8" $150 $350 $50

421 Unusual Song style crackleware porcelain warmer plate, 2.4"x6.8"dia $100 $300 $30

422 A blue and white porcelain plate, 1.6"x7.65"dia $100 $300 $30

423 Famille rose porcelain plate, 1.8"x8.25"dia $100 $300 $30

424 A shoushan stone carved seal, 3.05"H $80 $150 $20

425 Blue and white porcelain tea bowl, 2.1"x3.75"dia $80 $150 $20

425A A blue and white porcelain bowl, 2.5"x4.8"dia $80 $150 $20



426 Pair Chinese famille rose porcelain plaques, 17.2"x4" $100 $300 $30

427 Fine Chinese blue, red and white porcelain stem bowl, 5.4"x10.8"dia $100 $300 $30

428 Fine hexagonal wood brush holder, 5.9"x5.1"x5.1" $100 $300 $30

429 Song style crackleware handled jar, 6.4"x5.4"x5.8" $100 $300 $30

430 A celadon jade carved ornament, 1.7"H $100 $300 $30

431 Yellow glazed porcelain plate incised with dragon motif decoration, 1.3"x6.8"dia $80 $150 $20

432 A wood bead (0.5"x0.5"dia) long necklace $80 $150 $20

433 A blue, red and white porcelain meiping, 7.3"x5.35"dia $100 $300 $30

434 A white jade ornament, 0.35"x2.1"x1.5" $80 $150 $20

435 Famille rose porcelain plate, 1.6"x7.7"dia $100 $300 $30

436 Bead (0.7"x0.45"dia - 2.16"x0.5"dia) and misc. $30 $90 $10

437 White Peking glass bangle, 0.4"x3.15"dia $30 $90 $10

438 Pair shoushan stone seals, 3.05"x0.95"x0.95" $30 $90 $10

439 A cinnabar style box, 2.8"x7.8"x9.5" $30 $90 $10

440 2 fine Chinese bronze bowls, 2"x3.7"dia, 1.65"x5.65"x3.2" $100 $300 $30

441 Very fancy Chinese white bronze covered censer, 4.25"x7"x5" $100 $300 $30

442 Jadeite style bangle, 0.4"x3.15"dias $30 $90 $10

443 Silver like bangle (does not test positive for silver) with simulated coral decoration, 

0.8"x2.5"x3"

$10 $50 $5

444 Peking glass bangle, 0.46"x3.25"dia $30 $90 $10

445 Japanese watercolor on silk panel, 16"x10.2" $30 $90 $10

446 A red and white porcelain handled vase, 9.2"x3.65"dia $80 $150 $20

447 A white on blue gourd shape vase, 8.1"x5.25"dia $80 $150 $20

448 A brown glazed porcelain bowl, 2.4"x7.5"dia $80 $150 $20

449 Chinese famille rose porcelain tripod covered bowl, 9.9"x10.1"x10.1" $80 $150 $20

450 4 Chinese earthenware figures, 4.8"H $30 $90 $10

451 Blue and white porcelain bowl, 3.5"x7.96"dia $80 $150 $20

452 Purple glazed brush wash, 2.65"x10.5"x8.25" $80 $150 $20

453 Song style celadon wine server, 10.15"H $80 $150 $20

454 4 brass censers in the form of qilin, 2.05"H(2), 2.1"H(2) $100 $300 $30

455 6 beads, 1.6"x0.45"dia - 1.6"x0.62"dia $80 $150 $20

456 Bronze Mao's portrait (2.8"H), and a bronze tiger (3.65"L) $30 $150 $10

457 4 bronze scroll weights, 0.3"x4.47"x0.76" $30 $100 $10

458 A pink background famille rose porcelain vase, 8.9"x5.35"dia $80 $150 $20

459 2 jade carvings; a seal (1.05"x1.7"x1.7"), and a bead (2.5"x0.75"x0.75") with 

calligraphy

$30 $90 $10

460 2 pieces; a blanc de shin Quanyin (5.1"H), and a red glazed porcelain vase 

(6.7"x3.45"dia)

$80 $150 $20

461 A framed Mao's plaque, 9.3"x12.5" $30 $50 $10

462 Chinese embroidery style scroll, 21.5"x11.3" $30 $50 $10


